

## 天驰君泰开展意识形态领域主题学习系列宣讲活动报道（四）

2023-08-25

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视意识形态工作，习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动，发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示，为我们做好新时代意识形态工作指明了前进方向、提供了根本遵循。律师队伍是推进全面依法治国、推进中国式现代化建设的一支高素质重要力量，律师职能贯穿立法执法司法守法涉外法律服务各环节，律师服务覆盖经济社会发展各领域，律师工作对促进经济社会发展、确保法律正确实施、维护社会公平正义、维护国家安全和海外利益，发挥着重要作用。律师事务所的全体成员要保持清醒头脑，牢固树立忧患意识，切实增强责任感使命感，警钟长鸣、警惕常在，着力在政治坚定、执业为民、业务精湛、恪守诚信、维护正义、践行公益上狠下功夫，努力建设拥护中国共产党领导、拥护社会主义法治、热爱祖国的高素质律师队伍，下大气力推进律师工作高质量发展。

根据行业党委长效、常态工作部署，按照意识形态领域专题教育工作方案，北京天驰君泰律师事务所（以下简称天驰君泰）组织开展意识形态领域主题学习系列活动。自2023年8月1日起，每周由天驰君泰党委下属各支部书记进行一次面向全所范围的主题学习宣讲。

8月25日，主题学习第四讲，由天驰君泰党委第四支部书记卞志斌担任宣讲人，共同学习《关于加强党的政治建设的意见》全文解读。



天驰君泰党委第四支部书记 卞志斌

本次课上，卞志斌律师带领大家深入理解《意见》出台背景，深刻领悟《意见》突出政治性、系统性、统领性和针对性的主要特点，全面领会《意见》重大意义，系统学习《意见》总体要求、坚定政治信仰、坚持党的政治领导、提高政治能力、净化政治生态、强化组织实施的主要内容，准确把握《意见》贯彻落实。



学习现场照片

全所律师党员要提高政治站位，坚定政治信仰，始终坚持党的领导；深入学习党的先进理论，坚定理想信念；坚决执行党的决策部署，确保党的决策部署在法律领域得到有效实施；坚决抵制各种错误思想，始终保持清醒的政治头脑，维护党的团结统一；坚守职业道德，以实际行动维护法律的尊严和权威，为当事人提供公正、公平的法律服务；不断加强自我修养，提高职业素质；服务社会主义法治建设，为推进全面依法治国做出贡献。

来源:

---

作者:

---